



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следователь принял участие в профилактическом мероприятии для учащихся соломбальской школы



Следователь следственного отдела по Соломбальскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Евгений Караганов совместно с сотрудниками УМВД и ГИБДД России по городу Архангельску провели профилактическое мероприятие для учащихся школы № 54 города Архангельска.

Евгений Караганов в доступной форме рассказал ребятам об уголовной ответственности за преступления, которые чаще всего совершаются подростками и в отношении них, о вреде наркотиков и пагубных привычек. Высказал обеспокоенность, что участились случаи выявления подростков, которые, желая подзаработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами, вместе с тем, за указанные действия Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Особое внимание на профилактическом мероприятии представители ведомств уделили необходимости соблюдения правил личной безопасности при общении в сети Интернет, при нахождении дома и в общественных местах, пожарной безопасности и правилах дорожного движения, о поведении вблизи водных объектов и в лесу, а также опасных факторах в период паводка и ледохода.

Школьники задали интересующие их вопросы, а также предложили систематически проводить подобные мероприятия, способствующие профилактике преступлений и правовому просвещению.

30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1871622>